

Propozície 33. ročníka behu SNP Roháče - Podbiel



Usporiadateľ	Športový klub Podbiel
Termín	04.08.2024
Miesto	Športový areál ŠK Podbiel Pod Pálenicou
Prihlášky	https://www.vysledkovyservis.sk/cestny-beh-rohace-podbiel-prihlaska Online prihlasovanie bude ukončené 31.07.2024 o 23:59. Bude sa dať prihlásiť aj na mieste v deň pretekov. Prihláseným sa účastník stáva až po uhradení štartovného. Hneď po uhradení štartovného sa vaše meno zobrazí v zozname prihlásených a príde vám email s potvrdením. Odporúčame vám, vytvoriť si na stránke prihlasovania účet. To vám umožní robiť akékoľvek zmeny vo vašej prihláške zadarmo. Prihlasovanie do mládežníckych kategórií sa koná len na mieste.
Zoznam prihlásených	https://www.vysledkovyservis.sk/cestny-beh-rohace-podbiel-zoznam
Úhrada štartovného	Štartovné pri online prihlasovaní je 10 Euro . Môžete ho uhradiť dvomi spôsobmi: Kartou, alebo prevodom. Oba vám budú ponúknuté pri vyplňaní online prihlášky. Ak využijete platbu kartou, Vaše meno sa objaví v zozname prihlásených okamžite. Ak využijete možnosť platby prevodom, príde Vám email s inštrukciami k platbe platobným QR kódom, alebo klasickým bankovým prevodom. Pri prihlasovaní na mieste sa platí štartovné 15 Euro .
Benefity	Všetci pretekári obdržia v rámci štartovacích balíčkov upomienkové predmety
Dĺžka trate	21,8 km pre všetky kategórie.
Popis trate	Asfaltový podklad po celej trase: Zverovka (cintorín SNP) – Zuberec – Habovka - Oravský Biely Potok - Podbiel (štadión ŠK Podbiel).
Profil trate	Po celej dĺžke trate klesanie. Výškový rozdiel 540 m.
Občerstvenie	Občerstvovacie stanice budú v Zuberci (kilometer 9,3), v Oravskom Bielom Potoku (kilometer 15,1) a na Svrčkovej (kilometer 17,8). Po skončení pretekov bude pre pretekárov pripravený obed.
Meranie času a výsledky	Elektronickú časomieru zabezpečuje firma SunBell s.r.o. – VysledkovyServis.sk. Výsledky budú priebežne zverejňované na stránke VysledkovyServis.sk.
Časový limit	2 hodiny na občerstvovacej stanici na Svrčkovej (17,8 km). Pretekári, ktorí pribehnú na túto stanicu neskôr budú stiahnutí z trate.
Časový rozpis	7:30 - 9:00 prezentácia 9:00 odvoz pretekárov na štart 09:50 nástup, sľub pretekárov a rozhodcov 10:00 spoločný štart všetkých kategórií pri cintoríne SNP na Zverovke 13:00 vyhlásenie výsledkov na štadióne ŠK
Doprava	Vlakové spojenie do stanice Podbiel, alebo autobusové spojenie do stanice Podbiel. Odvoz pretekárov na štart zabezpečuje usporiadateľ.
Zdravotné zabezpečenie	Nemocnica s poliklinikou Trstená.
Traťový rekord	Muži - Ján Križák (AŠK Grafobal Skalica) v roku 2005 čas 1:07:33 Ženy – Romana Komárňanská (BMSC) v roku 2019 čas 1:21:43
Predpis	Preteká sa podľa pravidiel atletiky a smerníc tohoto predpisu.

Upozornenie	Každý pretekár štartuje na vlastné nebezpečenstvo za plnej premávky na ceste s rešpektovaním zákona č. 8/2009 o cestnej premávke. Usporiadateľ neručí za stratu osobných vecí účastníkov.
Protesty	Prijíma riaditeľ pretekov do 10 minút po skončení pretekov.
Mládežnícke kategórie	Uskutočnia sa aj preteky na kratších tratiach pre mladých športovcov z obce Podbiel. Tieto preteky nebudú merané elektronickou časomierou.
Kategórie	<p>A – absolútne poradie všetkých pretekárov</p> <p>B - muži od 40 do 49 rokov (rok nar. 1965 - 1974)</p> <p>C - muži od 50 do 59 rokov (rok nar. 1955 - 1964)</p> <p>D - muži nad 60 rokov (rok nar. 1954 a skôr)</p> <p>E - ženy do 39 rokov (rok nar. 1975 a neskôr)</p> <p>F – ženy nad 40 rokov (rok nar. 1974 a skôr)</p> <p>O - oravskí pretekári štartujúci za kluby so sídlom v niektorom z troch oravských okresov, resp. tí bez klubovej príslušnosti s miestom trvalého pobytu na Orave.</p> <p>Pre zaradenie do vekovej kategórie je rozhodujúci vek dosiahnutý v tomto roku bez ohľadu na deň a mesiac narodenia.</p>
Ceny	Pretekári na prvých miestach v každej kategórii budú odmenení finančnými cenami.
Kontakt na organizátora	Ing. Ján Sitek, 0903 543 319, drevodomsitek@gmail.com
Štartové číslo:	Každý pretekár je povinný mať pripevnené štartovné číslo na hrudi, tak aby bolo viditeľné a nesmie byť prekryté. Bez štartového čísla na hrudi sa môže stať, že Váš čas nebude zaznamenaný. Štartové číslo je až do momentu dobehu do cieľa majetkom usporiadateľa. Štartové čísla sú bez súhlasu usporiadateľa neprenosné na inú osobu. Pretekár, ktorý bude štartovať so štartovým číslom prideleným v štartovej listine inému pretekárovi bude diskvalifikovaný.
Presun štartovného na inú osobu a zmeny v prihláške:	<p>Zaplatené štartovné sa nevracia.</p> <p>Pokiaľ si vytvoríte na stránke vysledkovyservis.sk účet, môžete svoje štartovné presunúť na inú osobu, alebo robiť ďalšie zmeny vo svojej prihláške zadarmo. (Platí pre podujatia na ktoré ste sa prihlásili po vytvorení svojho účtu a s použitím svojho účtu)</p> <p>Pokiaľ si účet vytvárať nechcete, štartovné číslo je možné presunúť na inú osobu za manipulačný poplatok 4€. V prípade, ak chcete prepísať vaše štartové číslo na iného účastníka, môžete tak urobiť na stránke vysledkovyservis.sk. V hlavnom menu vyberte položku „Zmena prihlášky“ a uveďte všetky údaje o novom účastníkovi. Zmenu však musí urobiť osoba, ktorá bola pôvodne prihlásená. Štartový balík už preberá nový účastník. Po prevzatí štartového balíka už nie je presun štartovného čísla možný.</p>

Mapa a profil trate

